

2020年10月15日現在

## 『合格する算数の授業 数の性質編』の訂正とお詫び（初版第1刷）

2020年9月30日発行の『合格する算数の授業 数の性質編』（初版第1刷）の本文中に誤りがございました。正しくは以下のとおりです。

読者の皆様、並びに、関係各位に、謹んでお詫び申し上げます。

### ●79ページ 1行目

（誤）よって、答えは $89+144=223$ と求めることができます。

（正）よって、答えは $89+144=233$ と求めることができます。